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     Concejalía de Educación, Cultura y Deportes

BASES
Objeto:

Desde la Concejalía de Educación, Cultura y Deportes del Ayuntamiento de Cobisa, con motivo de la celebración del Día Internacional de la Biblioteca, ha puesto en marcha el I Concurso de Microcuentos, con el objeto de estimular a los menores entre 11 y 12 en la creación de textos originales, desarrollo de competencias lingüísticas, favorecer el desarrollo intelectual y de las destrezas básicas, favorecer la estructuración de mensajes literario, así como el buen uso de la lengua española.
Requisitos de los participantes:
Podrán presentarse al concurso todos los niños que estén cursando:

· 3er. Curso de Educación Primaria.

· 4º. Curso de Educación Primaria.
Requisitos de los Microcuentos:

· No podrá tener una extensión mayor de 2 folios.

· Sólo se admitirá un microcuento por participante.

· Deberán estar escritos en castellano, respetando las reglas de ortografía gramaticales.

· Deberán ser obras originales, inéditas y manuscritas que no hayan sido publicadas en ningún otro medio o soporte (incluyendo internet), ni premiadas en otro concurso. Tampoco, que existan compromisos editoriales previos o simultáneos, respondiendo el autor de tales circunstancias así como de la autoría personas de los Microcuentos que presente.
· En el supuesto de que se detectara algún tipo de plagio de alguno de los Microcuentos presentados a concurso o que alguno fuera inédito, el microcuento sería eliminado del concurso.

Fecha y forma de presentación.

La fecha límite para entregar los Microcuentos  es hasta el 21 de octubre de 2015, en las dependencias de los CEIP Municipales. No se admitirán la presentación de microcuentos fuera de plazo y en general, cualquiera que no cumpla las condiciones expresadas en las presentes bases.

Los microcuentos irán firmados con un pseudónimo. Además, hay que adjuntar un sobre pequeño en cuyo exterior debe escribirse el mismo pseudónimo y en su interior, se incluirán los siguientes datos:

-Nombre y apellidos del niño/a.

-Domicilio familiar.

-Teléfono.

-Correo electrónico.

El remitente del sobre debe ser una persona mayor (padre o madre, o tutor/a).

Premio:
En cada categoría habrá un ganador que recibirá como premio un Lote de Libros. Todos los trabajos presentados se expondrán en la Biblioteca Municipal, del 20 al 30 de octubre de 2015.

Fallo y Jurado.

El Jurado designado al efecto valorará los trabajos presentados y estará formado por profesionales de los campos educativos.
El jurado valorará la originalidad y adecuación de la composición al tema señalado. Su fallo será inapelable. 

La propuesta del fallo del jurado será decidida con la mayoría de los votos de sus miembros presentes, pudiendo ser declarado desierto. Además, podrá resolver aquellas situaciones no contempladas en las presentes bases, así como aquellas dudas que se planteen en su interpretación.

El Ayuntamiento de Cobisa se reserva todos los derechos de propiedad y uso del microcuento premiado.

Clausula de Protección de Datos

Los datos que los padres, madres o tutores faciliten para el concurso deberán ser veraces, por lo que perderán el derecho a participar si estos son incorrectos o incompletos.

Resolución de controversias

La participación en el concurso supone la aceptación de las presentes bases y con ello, al autorización expresa al Ayuntamiento de Cobisa para poner a disposición del público el microcuento finalista y ganador, durante el tiempo que estime oportuno, así como la autorización para su posible reproducción y distribución en cualquier soporte, citando siempre al autor.

Concejalía de Educación, Cultura y Deportes.

Ayuntamiento de Cobisa.
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CUENTANOS UNA HISTORIA


Concurso de Microcuentos


 ¿Qué esconde la Biblioteca de mi pueblo?


Anímate a participar presentando tu microcuento en la Biblioteca Municipal de Cobisa
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